

СТО ШЕСТОЙ...

КУТАИСИ. (Корр. «Зари Востока»). Коллектив Кутаисского драматического театра имени Лодо Месхивили представлением пьесы Амира-на Абшилава «Голубая река» открыл свой 106-й сезон.

Новый спектакль (режиссер М. Пурцхванидзе, художник Ш. Хуцишвили, музыка Ш. Милорава) тепло принят зрителем.

Очередной премьерой театра будет пьеса-сказка Г. Нахуцишвили «Шейтан-Хихо».

Из восьми новых постановок зритель с особым интересом ожидает явления на сцене к дням празднования 50-летия Великого Октября известных героев пьесы Н. Погодина «Человек с ружьем» и «Рюи Блаза» Виктора Гюго.

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. ТБИЛИСИ

6 ОКТ 1966